



отражается любая война на жизни людей. Огромное впечатление на ребят произвели кадры из документального фильма о войне в нашем городе.

В Центр детского творчества часто приглашаются представители Казачьего общества. Вот и в этот день на встречу с учащимися МБОУ-СОШ №14 прибыли урядник Богданов Николай Михайлович и младший урядник Бочкарев Никита Константинович. Они заинтересовали ребят своим рассказом о быте казаков и о том, как вели себя казаки в периоды военных действий на Кубани.

В ходе мероприятия учащиеся познакомились с кадрами из документального фильма «Казаки на войне». Ребята были потрясены стойкостью и отвагой, с которой казаки защищали свою малую родину, тем чувством долга, которое не давало им отступить даже в самые трудные минуты сражений. Мы гордимся нашими потомками, отстоявшими Кубань в годы Гражданской и Великой Отечественной войны!

**24 февраля 2020 года** состоялось Торжественное закрытие месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы.